
 
 

                                 САГУНІВСЬКА      СІЛЬСЬКА      РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

21 травня  2020 року                     № 25 

 

 

Про закріплення території села  

за Сагунівським ЗЗСО  І-ІІІст.   

 

          Відповідно до пункту 4, 7  підпункту б статті 32 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» та в зв’язку з необхідністю обліку дітей 

дошкільного та шкільного віку, з метою недопущення бездоглядності 

неповнолітніх та створення належних умов для реалізації права громадян на 

здобування повної загальної середньої освіти, виконком сільської ради 

ВИРІШИВ:  

    

1. Закріпити за Сагунівським ЗЗСО І-ІІІст. територію села Сагунівка для 

здобуття дітьми повної загальної середньої освіти, згідно додатку 1. 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на директора Сагунівського 

ЗЗСО  І-ІІІст. Атамась Л.І.  

 

 

 

 Сільський голова                                                            І.І.Бодяненко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                     Додаток 1 

                                                                                     Затверджено 

                                                                                      рішенням виконкому  

                                                                                      №25 від 21.05.2020р. 

 

 

 

 

Територія села Сагунівка, 

 закріплена за Сагунівським ЗЗСО  І-ІІІст. 

 

 

Вулиці: Кримська, Ярославська, Харківська, Нова, Академіка Корольова, 

Богдана Хмельницького, Пушкіна, Жовтнева, Горького, Мічуріна, Горова, 

Шкільна, Шевченка, Лесі Українки, Гоголя, Черкаська, Благовісна, Миру, 

Молодіжна, Першотравнева, Лісова, Ярова, Соборна, Медова, Хутірська, 

Сонячна, Черкаська-Косова, Богуна, Зелена, Дніпровська, Садова, Київська. 

 

 

 

 

Сільський голова                                                                І.І.Бодяненко 


